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Нещодавно, 29.01.2016 року головний лікар ТОВ «Фіто-
Данімир» Зубицький Олександр Данилович отримав ме-
даль «Флагман народної та нетрадиційної медицини». 
Про наше підприємство також міститься розповідь в од-
нойменному виданні. А тепер докладніше про цю подію.

Всеукраїнська асоціація фахівців з народної і нетра-
диційної медицини, яку очолює Тетяна Петрівна Гарник, 
за сприяння Комітета Верховної Ради України з питань 
охорони здоров’я, Міністерства охорони здоров’я Украї-
ни, провели Міжнародний форум «Народна і нетрадицій-
на медицина в ім’я утвердження стабільності та розвитку 
галузі». Під час роботи Форуму не тільки вручалися на-
городи фахівцям, котрі в своїй практиці використовують 
методи народної та нетрадиційної медицини. Ще наго-
лошувалося – кожен фахівець, цілитель, зайнятий у цій 
сфері, має нести особисту відповідальність за надану 
медичну допомогу, якість поданої інформації, відпові-
дальність її науковому рівню знань. Саме такий підхід 
упродовж всього життя сповідував відомий в Україні та 
далеко за її межами травознай, цілитель від Бога Дани-
ло Никифорович Зубицький. За радянських часів, коли з 
незрозумілих причин переслідувалися знавці фітотерапії, 
Данило Никифорович разом з родиною 21 раз змінював 

місце проживання, а одного разу йому довелося спалити 
всі рецептурні прописи, а згодом по пам’яті їх відновлю-
вати. Він вважав за потрібне поставити народні методи лі-
кування на наукову основу, в цьому йому допомагали спо-
чатку перша дружина провізор Ганна Артемівна, а потім і 
старший син Олександр Данилович, який має дві освіти – 
лікаря та фармацевта. Нині справу п’яти поколінь династії 
Зубицьких продовжує Вікторія Олександрівна Зубицька, 
котра спочатку одержала фах біолога-хіміка, а тоді – лі-
каря-терапевта, лікаря-УЗД діагностики. Наша родина не 
розкриває секретів виготовлення майже 170 найменувань 
лікарських засобів з натуральної рослинної сировини, та 
й враховуючи напівлегальне становище фітотерапевтів у 
ті часи, не було можливості передавати набутий досвід. 
Однак нині, після визнання досягнень Данила Зубицького 
як лікаря та травозная, ми одержуємо повідомлення про 
те, що його учні та послідовники виготовляють та реалі-
зують у різних місцях фітоліки, бальзами, БАДи чи щось 
інше з такими ж назвами, як і наші оригінальні лікарські 
засоби. Наголошую, використовувати бренд Зубицьких 
мають право тільки його прямі нащадки, наші препарати є 
лікарськими засобами, виготовляються в аптеках, де про-
ходять контроль якості. Тобто ми намагаємось відповіда-
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ситуації, розробки і впровадження в державі систем-
ної розбудови медицини європейського типу.

5. Сприяти демократичному діалогу та порозумінню 
між фахівцями класичної і народної медицини, по-
шуку шляхів і нових напрямів розв’язання ситуації.

6. Започаткувати профільне свято «Всеукраїнський 
день фахівця народної та нетрадиційної медицини». 

7. Започаткувати звання та нагороду – медаль «Флаг-
мани народної та нетрадиційної медицини», яке за 
рішенням президії ВГО «Асоціація фахівців народ-
ної та нетрадиційної медицини України» та Органі-
заційного комітету буде щорічно присвоюватися та 
вручатися кращим представникам народної та нетра-
диційної медицини.

8. За результатами проведення Форуму випустити ви-
дання «Флагмани народної та нетрадиційної меди-
цини», в якому розмістити тези доповідей, наукові 
та інформаційні матеріали.

9. Розширити міжнародне співробітництво з питань 
вивчення, наукового обґрунтування, підготовки 
фахівців та впровадження методів народної і не-
традиційної медицини у первинну ланку охорони 
здоров’я.

10. Активно використовувати сучасний медіапростір. 
Започаткувати телевізійну передачу, яка висвітлюва-
тиме питання Народної та нетрадиційної медицини 
та сприятиме інформуванню населення щодо сучас-
них здобутків галузі. 

Відбулося нагородження учасників Форуму. 

Підведено підсумки роботи Форуму.

Матеріали Форуму були надруковані у виданні 
«Флагмани народної та нетрадиційної медицини»

Голова та члени організаційного комітету 
Гарник Т. П., Радиш Я. Ф., Горова Е. В., 

Андріюк Л. В., Волошин О. І., Туманов В. А.
Інформаційний супровід – Захарченко Г. І. 
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ти найвищим стандартам якості, реалізуємо свої препара-
ти виключно в наших аптеках у Києві та місті Вишневому. 
За якість інших виробів з посиланням на Зубицьких ми 
відповідальності не несемо.

Так, нині авторська фітотерапія Зубицьких має офіцій-
не визнання, ми й надалі будемо надавати індивідуальну 
комплексну допомогу всім, хто її потребує, та вірить у си-
лу природних засобів лікування. Мабуть, одним із голо-
вних чинників, що допомогли моїм дідусеві та батьку вит-
римати всі труднощі – це щира вдячність пацієнтів. Багато 
хто позбувся болів та інших неприємних симптомів, а то 
й взагалі розпрощався з недугою. Останнім часом викли-
кали інтерес наших відвідувачів препарати паліативної 
медицини. Це, нагадаю, спроба допомогти пацієнтам та їх 
родинам, що стикнулися з важкою, а часом невиліковною 
хворобою.

Головним серед паліативних засобів з авторської 
фітотерапії є Болиголов Зубицького – має протисудомну, 
знеболювальну, протипухлинну дію, не є токсичним. 
Може застосовуватися при доброякісних новоутвореннях 
– мастопатії, фіброміомах, а також в онкологічних хворих, 
які вже пройшли курс клінічного лікування й виписані 
додому.

Довів свою дієвість на практиці й Контратуморіс Зуби-
цького – канцеростатичний препарат, призначається при 
доброякісних та злоякісних новоутвореннях. 

Якщо Болиголов та Контратуморіс є засобами для лі-
кування пухлин різної локалізації, то далі піде мова про 
засоби з авторської фітотерапії, що використовуються в 
окремих випадках. Для лікування новоутворень в легенях 
був розроблений Пульмотумор Зубицького, при наявності 
новоутворень у шлунку радимо Вентрітум Зубицького, 
а якщо в післяопераційому періоді у пацієнтів спостері-
гається збільшення лімфовузлів, призначаємо краплі ЛГТ 
Зубицького. 

Також у паліативній практиці можуть застосовуватися 
засоби для полегшення стану під час проведення хіміоте-
рапії, або променевої терапії – це Кровоочисний еліксир 
Зубицького, Холеазин Зубицького, а також інші засоби з 
натуральної рослинної сировини, що не мають побічної 
дії. 

Таким чином, Міжнародний форум «Народна та не-
традиційна медицина в ім’я утвердження стабільності та 
розвитку галузі» довів, що народна медицина, траволіку-
вання та інші методи мають право на існування, наукове 
обґрунтування та інтегрування у первинну ланку медичної 
допомоги, створені авторські ліки, пройшовши державну 
стандартизацію і сертифікацію екстемпоральні форми 
знаходять своїх пацієнтів через дипломованих фахівців.



Науковий симпозіум з міжнародною участю

«АКТУАЛьНІ ПИТАННЯ В НАРОДНІЙ МЕДИЦИНІ. 
ЗДОРОВ’Я І ДОВГОЛІТТЯ: ФУНДАМЕНТАЛьНІ ДОСЛІДЖЕННЯ, ВПРОВАДЖЕННЯ»

ОРГАНІЗАТОРИ:

МОЗ України
Національна наукова медична бібліотека України

Академія наук вищої школи
ВГО «Асоціація фахівців з народної 
і нетрадиційної медицини України»

ПВНЗ «Київський медичний університет УАНМ»

ВЕЛьМИШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Оргкомітет Наукового симпозіуму з міжнародною участю «Актуальні питання в народній медицині. 
Здоров’я і довголіття: фундаментальні дослідження, впровадження» має честь запросити Вас взяти участь у 
роботі наукового заходу який відбудеться 8 квітня 2016 року (9.00-18.00), 9 квітня 2016 року за додатковою 
програмою «Гомеопатичні міжнародні читання» (10.00-17.00).

Ми будемо раді вітати Вас як доповідачів, так і у якості слухачів за адресою: м. Київ, вул. Льва Толстого, 7,
у конференційній залі Національної наукової медичної бібліотеки. Учасники матимуть змогу прослухати 
доповіді, переглянути відеопрезентації, задати запитання та взяти участь в обговорені.

Мета симпозіуму – обговорити актуальні питання комплементарної, альтернативної (народної та 
нетрадиційної) медицини (НіНМ) у клінічній практиці і повсякденному житті, результати проведених 
фундаментальних досліджень і їх впровадження у первинну ланку охорони здоров’я. 

З найкращими побажаннями – оргкомітет.




